

各位

会 社 名 ビジネスコーチ株式会社 代表者名 代表取締役社長 細川 馨 (コード: 9562、東証グロース市場) 問合せ先 取締役 CFO 兼 経営管理本部長 吉田 信輔 (TEL, 03-3528-8022)

株主優待制度の導入に関するお知らせ

当社は、本日開催の取締役会において、株主優待制度の導入を決議いたしましたので、お知らせいたします。

記

1. 株主優待制度導入の目的

株主の皆様の日頃からのご支援に感謝するとともに、個人株主様に対する当社株式への投資魅力を高め、より多くの株主様の皆様に、当社株式を保有していただくことを目的として株主優待制度を導入することといたしました。当社といたしましては、本優待制度が、当社株式の投資魅力を高め、出来高や流動性を高めることを期待しております。

2. 株主優待制度の概要

(1) 対象株主様

基準日 (3月末日及び9月末日) 当社株主名簿上で、300 株 (3単元) 以上保有されている株 主様を対象といたします。

(2) ご優待内容

対象株主様に対して、各 5,000 円分(年間合計 10,000 円分)のデジタルギフト®を贈呈いたします。

初回は、2025 年 3 月末日の株主名簿に記載または記録されている 3 単元 (300 株)以上を保有されている株主様を対象といたします。

【内訳】

基準日	対象株主様	優待内容
3月末日	300 株以上	デジタルギフト®(※)5,000円分
9月末日	300 株以上	デジタルギフト® (※) 5,000 円分

※対象となる交換先は次の予定です。なお、交換先につきましては今後変更の可能性があります

Amazon ギフトカード / QUO カード Pay / PayPay マネーライト / d ポイント / au PAY ギフトカード / Visa e ギフト vanilla / 図書カード NEXT / Uber Taxi ギフトカード / Uber Eats ギフトカード / Google Play ギフトコード / PlayStation®Store チケット / DMM プリペイドカード / JAL マイレージバンク

(3) 贈呈時期

3月末日、9月末日を基準日として、各基準日から3ヶ月以内を目途に発送いたします。 なお、9月末日を基準日とする株主優待の発送は、定時株主総会決議通知に同封して発送する 予定です。

3. 優待品の選択方法

対象株主様あてに「株主優待のご案内」を郵送いたします。「株主優待のご案内」に沿って WEB 上でご希望の品目を選択していただき、受取手続きをお願いいたします。なお、選択期間を過ぎた場合は受取手続きが出来なくなるため、選択期間内の受取手続き完了をお願いいたします。

4. 今後の見通し

本優待制度の内容に変更が生じた場合は、速やかにお知らせいたします。また、本件による今期の業績への影響は軽微であります。

以上